



# 那次玩得真高兴

体育路小学教育集团三(2)班 胡益宁

一个下着大雪的早晨,我背着书包刚走进校门,就看到操场上热闹极了。不论是高年级的同学,还是低年级的小朋友,都在铺满白雪的操场上打雪仗。

我立刻加入到打雪仗的队伍。我们班的小华偷偷团了一个雪球,向我扔了过来。我迅速躲了过去,雪球一下子打在了班长婷婷的身上。几个男生笑了起来:“这就叫自己人打自己人,哈哈!”我们男生觉

得不过瘾,便趁女同学们不注意,冲到跑道上,双手使劲地将雪归拢到一起,快速将它们挤压成团。终于,男生的新武器——“重型导弹”做成了,它们一个个跟足球一样大。看,我们要发起进攻了,每人手里拿着一个“重型导弹”,边快速跑着边大声喊:“导弹发射一级准备,发射!”刹那间,一个个重型导弹砸向了女同学,她们立刻变成了“白毛女”。男生们捂

着肚子笑个不停,幸灾乐祸地问:“怎么样,这‘重型导弹’的滋味不错吧!”

这时,我发现女生们也捂着嘴偷笑,其中一人说:“白胡子老头,你们多大年纪了?”男生们你看看我,我看看你,一脸迷茫。原来,我们的头发和眉毛上全是雪。

欢乐的笑声一直在校园上空回荡着,那次我们玩得真高兴啊!

兔年剪纸 体育路小学教育集团二(7)班 吴悦轩



# 滑雪

开源路小学六(6)班 沈子钦

冬天到了,盼望已久的大雪如约而至,大片大片的雪花纷纷扬扬、飘飘洒洒地扑向大地,到处雪白一片。我和弟弟兴奋得像小兔子似的又蹦又跳,高兴地欢呼雀跃,终于可以去滑雪了!

我们拿着滑雪板冲出家,向湛河堤飞奔而去。湛河两岸白雪皑皑,仿佛盖上了一层厚厚的棉被。蝴蝶般的雪花依然愉快地飞舞而来,像一片片美丽的水晶花。我禁不住伸出手来接了一片,雪片害羞地瞬间融化了。

我们爬上河堤,迫不及待地坐在滑雪板上往下滑。可是,雪太厚太软了,阻力比

较大,滑不动。弟弟很快找到了窍门:把身体的重心往后移,两腿翘起来……只见弟弟摆好姿势,滑雪板顺着斜坡冲了下去。弟弟很灵活,他用脚控制方向躲避障碍物,最后完美的一个漂移稳稳地停在坡下边。厉害!我禁不住竖起大拇指。我也壮着胆子坐在滑雪板上向下滑,当滑雪板快速向下滑去,我的耳边风声呼呼,感觉整个人要飞起来了,瞬时什么烦恼都没有了。

我喜欢下雪的日子,喜欢在雪花飞舞中奔跑,更喜欢自由自在地滑雪!

(指导老师:杨朝霞)



雪中的小屋 东风路小学三(3)班 冯雨萌

# 雨中即景

体育路小学教育集团五(1)班 卢沐泽

一年夏天,我和妈妈去公园散步。

走着走着,天空突然乌云密布,任凭太阳怎么挤,还是被乌云挡住了。鸟儿在半空中低飞,水中的小鱼也一个个探出了小脑袋。不好,要下雨了!我拉起妈妈向一个小亭子飞奔而去。

我和妈妈刚跑进亭子里,雨就从天上落了下来。起初只是毛毛细雨,像一层面纱,又像一丝丝细线,把公园笼罩起来。细雨好似白雾,让公园变成了人间仙境。后来,雨越来越大,豆大的雨遮蔽了视线。远处看不清了,近处也看不清了,只能看见柳树的长发在空中随风摆动。湖中的水泛起了层层波纹,荷叶也被风吹得摇摆不定……最后,雨渐渐地变小了,渐渐地不下了。乌云也不见了,太阳再次探出头来,照耀着湿漉漉的地面。

我和妈妈走出亭子,继续散步。我大口地呼吸着被雨冲刷过的清新空气,真好!鸟儿又飞回了辽阔的天空。小鱼儿从水中跳出,又落下。荷叶上的水珠像断了线的珍珠一样,一颗颗地滚落进了湖中。一切又恢复了往日的生机。

夏天的雨来得快,去得也快。然而它带来的,却有很多很多……我爱夏天的雨!

(指导老师:董延辉)

# 下雪啦

体育路小学教育集团二(1)班 李依依

早晨醒来,我听到了妈妈的惊呼。

“怎么了?怎么了?是不是下雪了?”我立刻拉起百叶窗往外看,只见屋顶上、树上全都是白茫茫的雪!空中飘着的雪被风吹得上下纷飞,有的被吹到了树叶上和其他的雪伙伴们一起玩耍,有的从树叶上掉落到地面。

我连忙穿戴整齐,连早饭也没吃就跑到下楼。洁白的雪花飘到黑色羽绒服上格外显眼。我仔细观察它,出乎我意料的是雪花并不是一片一片的,它们有的两片拉着手,有的三片围成一个圈,有的四五个抱在一

起,有趣极了。

我用温暖的小手捧起一把雪,用力一握,再打开,雪就变成雪块了。我想:这样最适合团大雪球啦!于是我开始四处寻找雪团到小雪块上,慢慢地,小雪块变成了大雪球。我又从汽车旁跑到电车旁,从电车旁跑到长椅旁,把能找到的所有的雪都按到小雪球上。雪球越吃越胖,而我却快冻成冰雕啦。

我吃力地抱着大雪球回家向妈妈展示,妈妈感慨道:“这场雪下的真好哇,瑞雪兆丰年,明年农民伯伯们一定会有好的收成的!”



多彩鱼 联盟路小学三(5)班 王思雅

# 冬雪

开源路小学五(3)班 张梓琪

冬天,人们最期盼的就是下雪吧。

今冬的一个早晨,一轮耀眼的红日慢慢升起,周围的几片云朵也被染成了粉色。太阳的光芒把山的轮廓勾勒得十分清晰,尽显宁静与庄严。

过了一会儿,天空突然阴云密布,乌云把刚升起的太阳遮住了。不知什么时候,从昏暗的云层中,从呼呼的北风中,从阴沉的天空中,飘起了点点雪花。雪花很小,好似云朵往人间撒白砂糖。渐渐地,雪花变成了柳絮,纷纷扬扬,忽如漫天的花瓣,忽

如翩翩飞舞的银蝶,忽如飘悠的鹅毛……

应是天仙狂醉,乱把白云揉碎。雪是冬天的快乐使者,洋洋洒洒,落在枝干上,如同珊瑚一般;落在屋顶上,如盖了一层洁白的棉被;落在人们的肩上,像顽皮的小精灵在和人们玩耍;落在庄稼地里,“瑞雪兆丰年”……皑皑白雪,让万物都变得多姿。在雪的世界里,人们仿佛置身于粉妆玉砌、漫天舞雪的童话世界。

白雪却嫌春色晚,故穿庭树作飞花。雪落成诗,雪落成画,雪落成美好的祝愿……(指导老师:梅剑祯)

兔年邮票 体育路小学教育集团四(4)班 吴昀轩



玉兔呈祥 开源路小学四(6)班 魏晨伊 指导老师:张鸽